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ATA  DA  35ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 
ANASTÁCIO-MS.
 
   Aos vinte e nove dias do mês de outubro de dois mil e 
vinte  cinco,  em  horário  regimental,  no  Plenário  Sales  de 
Arruda  Braga,  realizou-se  a  trigésima  quinta  Sessão 
Ordinária,  presidida  pelo  Vereador  Presidente  Lincoln 
Sanches  Pellicioni.  Estavam  presentes  os  vereadores  e 
vereadora:  Vilma  Ferreira,  Uderson  Rosa  Bianchi,  José 
Aparecido Pereira,  João Macalé Batista,  Joel  José de Lima 
Nascimento, Fabiano da Silva Corrêa, Bruno Areco de Souza, 
Manoel Luiz da Silva, Robson Isaac de Castro Pertile e Aldo 
José dos Santos. Com número legal a Senhor Presidente, sob 
a Proteção de Deus, declarou aberta a presente Sessão, e 
convidou  Vereador  Primeiro  Secretário,  para  proceder  à 
chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores  e  Vereadora, 
bem como a leitura da Ata da Sessão anterior que depois de 
lida foi aprovada por unanimidade.  OFICIOS RECEBIDOS 
DO EXECUTI-VO NºS: Nada consta. OFICIOS RECEBIDOS 
DE DIVERSOS NºS: Nada Consta. CONVITE. Nada consta. 
OFÍCIOS  EXPEDIDOS  PARA  O  EXECUTIVO  NºS: 
332/2025-encaminhando  cópias  de  indicações.  OFICIOS 
EXPEDIDOS PARA DIVERSOS NºS: 333 a 337/2025 - 
encaminhados  aos  senhores:  Secretário  Municipal  de 
Obras,  Secretário  Municipal  de  Orçamento  e  Finanças, 
Secretária  Municipal  de  Administração  Superintendente  do 
DNIT  e  aos  familiares  de  Nelson  Pereira  de  Sena. 
APRESENTAÇÃO DE MATÉRIAS:  Foram lidas e aprovadas 
INDICAÇÕES NºS: 224/2025- autoria da vereadora Vilma 
Ferreira;  225/2025-  autoria  do  vereador  Manoel  Luiz  da 
Silva.  226/2025-autoria  do  edil  Robson  Isaac  de  Castro 
Pertile;  227 e  228/2025-autoria  do  autoria  do  vereador 
Aldo  José  dos  Santos  e  subscrita  pelos  vereadores  e 
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vereadora;229/2025-autoria  do  edil  José  Aparecido 
Pereira;  230/2025-autoria  do  vereador  Uderson  Rosa 
Bianchi.  MOÇÕES  NºS:  63,  64  e  65/2025-autoria  dos 
seguintes vereadores: João Macalé Batista, Fabiano da Silva 
Corrêa  e  Robson  Isaac  de  Castro  Pertile subscrita  pelos 
vereadores  e  vereadora.  REQUERIMENTO  NºS: Nada 
consta. EXPEDIENTE. Usou da palavra o  Vereador João 
Macalé  Batista,  falou  sobre  a  reunião  com  o  Prefeito 
Municipal,  juntamente  com o  Secretário  da  Casa  Civil  do 
Governo, Valter Carneiro Júnior, na qual me trouxer muita 
alegria,  ele  veio  reforçar  a  revitalização  da  Vila  Afonso 
Martins Paim. A Vila Afonso Paim, é uma da primeira vila do 
município, desde a fundação em 1965, eu nasci ali. Também 
disse que é uma vila mais esquecida, entra e saí prefeito e 
os olhares nunca está para a Vila Afonso Martins Paim. A Vila 
Afonso  Martins  Paim  e  a  vila  mãe.  E  neste  momento 
parabenizo  o  Prefeito  Municipal.  É  a  primeira  ação  do 
prefeito, que teve um olhar para a Vila Afonso Paim, onde 
terá cem por cento de rede de captação de água e cem por 
cento de pavimentação asfáltica. A sessão não foi suspensa 
por dez minutos. Passaremos para a  ORDEM DO DIA. As 
comissões apresentaram parecer favorável ao Projeto de Lei 
nº09/2025. Na seqüência o presidente convidou o primeiro 
Secretário para proceder à leitura do parecer nº32/2025 e 
do  projeto  de  lei  nº09/2025,  individualmente,  e  em 
seguida submeteu-os em discussão, não havendo discussão 
em votação,  os  quais  foram aprovados  por  unanimidade. 
Projetos Pendentes nas Comissões: Projetos de Leis nºs: 11 
e  16/2025-Executivo.  06  e  07/2025,  Legislativo.  NAS 
EX-PLICAÇÕES  PESSOAIS,  não  houve  uso  da  palavra 
pelos senhores vereadores e senhora vereadora. Nada mais 
havendo  a  tratar  sob  a  proteção  e  Deus,  em  nome  da 
Liberdade e da Democracia,  o  Senhor Presidente declarou 
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encerrada  a  presente  sessão,  convidando  os  senhores 
vereadores e vereadora para a sessão ordinária no dia 04 de 
novembro do corrente ano, e determinou que eu, Secretário, 
lavrasse o presente Ata, que depois de lida e aprovada, será 
assinada  pela  Mesa  e  demais  vereadores  e  vereadora 
presentes. 
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